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vTac Toug deopoic 1 ta TOEa Tov.

Trdpxouv 800 Baoikol TpdTOL BLEALOKLONG TWV YPULPNULATWV.
o avalftnon oe Bdboc (depth first search 1§ DFS).

o avalftnon katd mA&tog (breadth first search 1§ BFS).
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ALoloYLOELC YPUPNUATWV

Avalfitnon ot Bdboc - DFS

AvoucBnrikd 1 Bookt 18éa tne avallftnone oe Bdboc sivan 6tL
apxiCoupe aTd Lot KOPLPT Ko TPOXWPALE aTtd KOPLYT| oF
KOPUYT OOTE VL OLTLOLOKPUVORALOTE ALTLS TNV OPXLKT) KOPU®T).
MéAic ptdooupe oe “adlé€odo’’ emioTpépoupe Tiow péxpL va
Bpolue o kopupt Tov dev eivar adLé€odo.
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H avalftnon oe B&Boc stvoun o Sradikaaior e€epedivnone twv
KOPLUY®OV eVOG YPOULPNUATOG e LPETNPLOL KATOLOL KOPVPY, N
oTolal TepLypdpeTol We eEHC:

KdBe kopugn popkdpeton we e€epeuvnuévn 1 avelepe v,

XpnouoTolovpe Toug deopoic f ta TdEa Tou YPALPHLATOC YLOL VO
kwwnBolpe amd kopuyn oe kopuy.

Y ¢ kdBe Pripa tnc e&epedivnone Bplokduaote o kK&TOLOL
OUYKEKPLLEVT] KOPLYPT.

Tomoloyik? Sidtodn



ALoloYLOELC YPUPNUATWV
Avalfitnon ot Bdboc - DFS

O Apxikd Bprokdpoote oTnv Kopuyh apetnpiog ko dAeg oL
KOpLPEC Tou Ypahuatoc eivaw avelepelvnrec. EEepeuvoipue
TNV KopuP1 apeTnplog.

©Q XTm OuVEXELXL ETUOKETTOUOLOTE ULOL OLTEO TLG YELTOVLKEG TN
kopupéc Tou elvor aveEepevnTT, Kol T) OTLOLOL LOLPKALPETOLL
e€epsuvnuév.

© Xuvexiloupe pe tov 8o TpdTo éwe dtou Yrdoouue ot LA
kopu@1 6Tou dAec oL yettovikéc Tne éxouv N8M e&epeuvnOei.
2. TNV TEPITTWOT QLUTT ETUOTPEPOULE OE LA ATLO TLG
TPOTYOULEVEC KOPUWEC T) oTtolaL XL ove€epeOVNTT YELTOVIKT
KopLY1.

@ H dadikaioior odokAnpmdveta étav eotpédoupe otnv
aupeTnpior kol Sev UTLAPYOUV AANEG YELTOVLKEG TNG KOPUWES LN
aveepelvnrec.

ot
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ALoloYLOELC YPUPNUATWV
Avalfitnon ot Bdboc - DFS

H avalftnon oe B&Boc evéde ypaphuatog G = (V, E)
vAototeitan pe T PofBeta pog otoifog S (pitog) ko evég
Bondntikov mivakar A (KuwAie).

o O mivakag A éxel péyebog ioo pe tov aplBud Twv kopupmv
TOU YPUPAHLOLTOC KoL OTNV opX ™ OAaL T oTolyelol Tou Tivoko
éxouv Tt 0.

@ O mivokolg A XPNOLULOTIOLETOL YLOL VOL ONILELLOVETOL OLV LLLOL
kopup1 éxel 701 e€epeuvnPet.

@ Ytnv otoifa S amoBnkevovtan oL kopupég Tov
(evBeyopévwg) Bev éxoupe okdun eTLOKEPTEL.

@ H otoifa S xpnowotoieiton étol dote dtav Yrdoovue oe
adié&odo va yupifoupe ypriyopa Tiow yLa vou cuvexiooupe
otV emduevn vodHpLa kopuet yrar e&epedvnon.

ot
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ALoloYLOELC YPUPNUATWV

Avalfitnon ot Bdboc - DFS

Ta BAuata Tou adyopibuovu avalftnone oe Bdboc, Eekvwvtog
amd TV kopuYh vj, eivar Tar akdAouvBa:
O Apxikd, dheg oL kopupéc Tov G eivou ave€epedvnreg,
emopévwg ot dhec Tic Béosig Tou mivaka A Bétoupe —1.

©Q Tomobetovpe tnv kopuyt} v; oty otoifa S.
© 'Ooo 1 otoifa S eivow pn kevi ektedodpe tar akdAovBa

Briortal

©® E&dyouue to kopuyalo otolxeio tne otoifoc, éotw TO Vi

O Av A[k] # 0, Bev ektedolpe Kad evépyetol, apov 1 KopuPt
vk éxeL 101 e&epeuvnPet.

© Av Alk] =0, dnAadh M kopueh vy eivor aveEepedvnT, TNV
emuokeTtédpoote, ko Bétovpe Ak] = 1.
Emione, eite amd Tov mivaka yeltviaone site awd tnv Aota
yertovikotntag Bplokoupe dAec TG YELTOVIKEC KOPLYEC TLC Vi,
Tou ev eiva e€epsuvnuévec ka Tic TooBeTtobue oty oToifa.

Tomoloyik? Sidtodn




ALoloYLOELC YPUPNUATWV
Avalfitnon ot Bdboc - DFS

Mapaderypo 2

Y10 ypdynua deopwv G = (V, E), édnov
V = {w, v1, 2, v3, 4, vs5, v, v }

A

(o) (D)
KoL alpeTnpioe TV kopuet vs 1 avallftnon oe B&boc yivetow we
e€iic:

Tomoloyik? Sidtodn
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Avalfitnon ot Bdboc - DFS

Mopdderypo 2 (ouvéxeta)

® @"’@

o S =10, kevij otolPfa
@ TpéxOov oToLyelo: Kevd
¢ A={0,0,0,0,0,0,0,0}

Tomoloyik? Sidtodn
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Mopdderypo 2 (ouvéxeta)

® @"’@

o S ={v}, kopuypaio otoeio otoifac: vs
@ TpéxOov oToLyelo: Kevd
o A=1{0,0,0,0,0,0,0,0}

Tomoloyik? Sidtodn
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Avalfitnon ot Bdboc - DFS

Mopdderypo 2 (ouvéxeta)

0/
0040
o S ={}, keviy ool

@ TpEXOV OTOLYELD: V5
¢ A={0,0,0,0,0,0,0,0}
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Avalfitnon ot Bdboc - DFS

Mopdderypo 2 (ouvéxeta)

5 o

o S ={}, keviy ool

@ TpEXOV OTOLYELD: V5
¢ A={0,0,0,0,0,1,0,0}

Tomoloyik? Sidtodn
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Avalfitnon ot Bdboc - DFS

Mopdderypo 2 (ouvéxeta)

@ @ O-F
S FHS

o S ={vi, v}, kopupaio otoixeio otoifog: vy

@ TpéxOov oToLyelo: Kevd
¢ A={0,0,0,0,0,1,0,0}

Tomoloyik? Sidtodn
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Mopdderypo 2 (ouvéxeta)

oY Yoro
S HHS

o S ={vi}, kopuypaio otoeio otoifac: v;

@ TpEXOV oToLXElD: Vg
¢ A={0,0,0,0,0,1,0,0}

Tomoloyik? Sidtodn
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Mopdderypo 2 (ouvéxeta)
S
G200

o S ={vi}, kopuypaio otoeio otoifac: v;

@ TpEXOV oToLXElD: Vg
o A:{ 707070717 7070}

Tomoloyik? Sidtodn
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Mopdderypo 2 (ouvéxeta)

Y0
O HHS

o S={vi,vw}, kopupaio otoixeio otoifag: vy

@ TpéxOov oToLyelo: Kevd
¢ A={0,0,0,0,1,1,0,0}

Tomoloytkn Stétagn
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Mopdderypo 2 (ouvéxeta)

Y0
O HHS

o S ={vi}, kopuypaio otoeio otoifac: v;

@ TpéxoVv oTolxElo: vy
¢ A={0,0,0,0,1,1,0,0}
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Mopdderypo 2 (ouvéxeta)

N0
HHS

o S ={vi}, kopuypaio otoeio otoifac: v;

@ TpéxoVv oTolxElo: vy
e A={1,0,0,0, ,1,0,0}

Tomoloytkn Stétagn
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Mopdderypo 2 (ouvéxeta)

T
G200
o S ={vi}, kopuypaio otoeio otoifac: v;

@ TpéxOoVv oToLyElo: Kevo.
e A={1,0,0,0,1,1,0,0}

Tomoloytkn Stétagn
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Mopdderypo 2 (ouvéxeta)

2%
D00
@ S = {}, kopuyaio otoxeio otoifac: kevd

@ TpEXOV oTOoLXElD: Vy.
e A={1,0,0,0,1,1,0,0}

Tomoloytkn Stétagn
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Mopdderypo 2 (ouvéxeta)

@ S = {}, kopuyaio otoxeio otoifac: kevd

@ TpEXOV oTOoLXElD: Vy.
OA:{]'?]'? 70717 ) 70}

Tomoloytkn Stétagn
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Mopdderypo 2 (ouvéxeta)

o S={w, v}, kopupaio otoixeio otoifag: vp

@ TpéxOov oToLyelo: Kevd
e A={1,1,0,0,1,1,0,0}

Tomoloytkn Stétagn
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Mopdderypo 2 (ouvéxeta)

T
020
o S ={w}, kopuypaio otoeio otoifac: v»

@ TpéxOV oToLXElD: Vg
e A={1,1,0,0,1,1,0,0}

Tomoloytkn Stétagn
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Mopdderypo 2 (ouvéxeta)

o S ={w}, kopuypaio otoeio otoifac: v»

@ TpéxOV oToLXElD: Vg
o A:{lu b 707171717 }
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Mopdderypo 2 (ouvéxeta)

o S ={w, v, v}, kopupaio otoeio otoifac: vy

@ TpéxOov oToLyelo: Kevd
e A={1,1,0,0,1,1,1,0}
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Mopdderypo 2 (ouvéxeta)

o S ={w,wn}, kopupaio otoiyeio otoifog: vo

@ TpéxOVv oToLxElo: vy
e A={1,1,0,0,1,1,1,0}
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Mopdderypo 2 (ouvéxeta)

®
0%

o S ={w,wn}, kopupaio otoiyeio otoifog: vo
@ TpéxOVv oToLxElo: vy
o A={1,1, , 1,1, |1}
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Mopdderypo 2 (ouvéxeta)

o S ={w, v, w, v}, kopupaio otoiyeio otoifog: v3

@ TpéxOov oToLyelo: Kevd
e A={1,1,0,0,1,1,1,1}
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Mopdderypo 2 (ouvéxeta)

@ S ={w, v, wn}, kopupaio otoxeio otoifac: v»

@ TpéxOV oToLxElo: V3
e A={1,1,0,0,1,1,1,1}
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Mopdderypo 2 (ouvéxeta)

®

@ S ={w, v, wn}, kopupaio otoxeio otoifac: v»
@ TpéxOV oToLxElo: V3
o A={1,1, ,1,1,1,1, }

Tomoloytkn Stétagn



ALoloYLOELC YPUPNUATWV
Avalfitnon ot Bdboc - DFS

Mopdderypo 2 (ouvéxeta)

0 S={w,v,w, v} kopupaio otoixelo otoifog: vo
@ TpExOV oToLxElo: Kevo
o A={1,1,0,1,1,1,1,1}
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Mopdderypo 2 (ouvéxeta)

@ S ={w, v, wn}, kopupaio otoxeio otoifac: v»
@ TpEXOV OTOLYElD: Vo
o A={1,1,0,1,1,1,1,1}
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Mopdderypo 2 (ouvéxeta)

O,

@ S ={w, v, wn}, kopupaio otoxeio otoifac: v»
@ TpEXOV OTOLYElD: Vo
o A={1, ,1, ,1,1,1, }
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Mopdderypo 2 (ouvéxeta)

@ S ={w, v, wn}, kopupaio otoxeio otoifac: v»
@ TpExOV oToLxElo: Kevo
o A={1,1,1,1,1,1,1,1}
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Mopdderypo 2 (ouvéxeta)

o S ={w,wn}, kopupaio otoiyeio otoifog: vo
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o A={1,1,1,1,1,1,1,1}
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Mopdderypo 2 (ouvéxeta)

o S ={w,wn}, kopupaio otoiyeio otoifog: vo
@ TpExOV oToLxElo: Kevo
o A={1,1,1,1,1,1,1,1}
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Mopdderypo 2 (ouvéxeta)

o S ={w}, kopuypaio otoeio otoifac: v»
@ TpEXOV OTOLYElD: Vo
o A={1,1,1,1,1,1,1,1}

Tomoloytkn Stétagn



ALoloYLOELC YPUPNUATWV
Avalfitnon ot Bdboc - DFS

Mopdderypo 2 (ouvéxeta)

o S ={w}, kopuypaio otoeio otoifac: v»
@ TpExOV oToLxElo: Kevo
o A={1,1,1,1,1,1,1,1}

Tomoloytkn Stétagn



ALoloYLOELC YPUPNUATWV
Avalfitnon ot Bdboc - DFS

Mopdderypo 2 (ouvéxeta)

o S ={}, kevi} otoifa
@ TpEXOV OTOLYElD: Vo
e A={1,1,1,1,1,1,1,1}

Tomoloytkn Stétagn



ALoloYLOELC YPUPNUATWV
Avalfitnon ot Bdboc - DFS

MopdBerypo 2 (téhog)

o S ={}, kevi) otoifa
@ TpExOV oToLxElo: Kevo
e A={1,1,1,1,1,1,1,1}

Tomoloytkn Stétagn



ALoloYLOELC YPUPNUATWV

Avalfitnon oe Bdboc - Avadpopkdc alydplbpog

Eicodog: ‘Eva ypdenua G = (V, V).
ATtotéAeopat: Emiokedn SAwv Twv kopuyov tou G.
i k&be v € V

av 7 v ev eivat onueiwuévn toéte AlB(v);

téAoc rioL k&Oe

H avadpouikt Siadikaoiow AMB(v) Tov xpnowotmotei o
aAydpBuog siva 1 okdroudn:

ATIB (v) évap&n
onpelwoe TV v;
YL k&Oe yeltova w Tng v
av n w Sev elval onueiwuévny tote AlB(w);

Téhoc TioL kébe

té\o
Tomoloytkn Stétagn




Araoyioelc YpaenudTwy Kol TpoPAfuaTa

Avalfitnon ot Bdboc ypoprfuatog

MéxpL Tdpa aloxoAnOfkape pe Thv avalftnon os Béboc evédc
YPOLPTLOLTOG LE QLPETNPLOL KALTLOLOL CUYKEKPLLEVT KOPUYT.

O alyépBpog autde eiva M Pdon yia To yevikeupévo TpdPANMaL
¢ £€epeivnone SAwV Twv KOpuYwVv evic YPOPNLOLTOC UE
aval{ftnon ot Bdboc.

Mo tyv vAomoinon authg Te BLAoXLoNG XPMOLLOTIOLEITOW Lo
otoifa S ko évac Bondntikdc mivakog A, oTo oToio
amoOnkedeTon 1 oelpd emiokedmc kdbe kopuyihc.

Tomoloyik? Sidtodn



Araoyioelc YpaenudTwy Kol TpoPAfuaTa
Avalfitnon ot Bdboc ypoprfuatog

Ava(ftnon oe Bdboc evdc ypapruotog

O Apxikd, 6hec oL kopuéc Tou G eiva aveepedvnteg, Bétoupe
Ali] = —1 oe k&Be Béom tov A ko pre = 0.

© 'Ooco vmdipyouvv avelepevnteg kopupéc, SnAad? oTtov Tivoko
A untdpyouvv Béoeic pe T —1 SLadéyoupe Lol téTola
kopuyn ko TN tomoBetodpe otnv otoifa S.
® ‘Oco m otoifo S eivor un kevi| ekteholpe Ta oukdAovBa
Briportor
@ E&dyoupe to kopuyaio otoyelo tng otoifac, éotw TO Vi
O Av A[k] # —1, Bev ektehobpe KoL evépyelal, apol M
kopuet vk éxeL 18m e&epeuvnBel.
© Av A[k] = —1, dnAadh 1 kopuen vk eiva avegepedvney, Tnv
eTokeTTOpaoTE, Ko Bétoupe pre = pre + 1 ko A[k] = pre.
Eniong, Bpiokoupe dAec Tic kopuywéc oTic omoleg kaTtaAfyouv
t6&a ov apxilouv amd TV vk, kow Tig ToToBeTodpue 0T
otoifo.

Tomoloyik? Sidtodn




Araoyioelc YpaenudTwy Kol TpoPAfuaTa

Avalfitnon ot Bdboc ypoprfuatog

Mopaderypo

H avalftnon oe BdBoc yio To emdpevo ypdonua TOEwv

ektelelton we e€Hc:

Tomoloytkn Stétagn



Araoyioelc YpaenudTwy Kol TpoPAfuaTa
Avalfitnon ot Bdboc ypoprfuatog

Mopaderypo

DD
G @ L

Tomoloyik? Sidtodn



Araoyioelc YpaenudTwy Kol TpoPAfuaTa
Avalfitnon ot Bdboc ypoprfuatog

Mopdderypa

Emeld9 otov mivaka A vtdpyouv otouyeiot pe T —1 emAéyoupe
TO TPWTO ATS VT, £0TW TNV KOPUYH Vo Kol Thv tomtobetolue
otn otoifa.

Tomoloyik? Sidtodn



Araoyioelc YpaenudTwy Kol TpoPAfuaTa
Avalfitnon ot Bdboc ypoprfuatog

Mopdderypa

Extedope avalfitnom o B&boc pe apetnpioe Tv kopuet vo
péxpL vau adeldoel ) otoifa, omdte katadfyovpe oto £€1c

amotéAeopaL:

QYOYCY0
e @ L

Tomoloyik? Sidtodn



Araoyioelc YpaenudTwy Kol TpoPAfuaTa
Avalfitnon ot Bdboc ypoprfuatog

Mopdderypa
Emeld9 otov mivaka A vtdpyouv otouyeiot pe T —1 emAéyoupe
TO TPWTO ATS ALUTA, £0TW TNV KOPUYH Vo Kol TNV tomtobetolue

otn otoifa.

®
® S

(')
o
(0

Tomoloyik? Sidtodn



Araoyioelc YpaenudTwy Kol TpoPAfuaTa
Avalfitnon ot Bdboc ypoprfuatog

Mopdderypa

Extelolpe avalfitnon os B&boc pe apetnpioe Tnv kopuet vo
péxpL vau adeldoel ) otoifa, omdte katadfyovpe oto £€1c

amotéAeopaL:

QEE®
OAGACYOLS
pre =6

0 1 2 3 4 5 6 7
A= [1, 2, 5 -1, 4 6, 3, -1

Tomoloyik? Sidtodn



Araoyioelc YpaenudTwy Kol TpoPAfuaTa
Avalfitnon ot Bdboc ypoprfuatog

Mopdderypa
Emeld9 otov mivaka A vtdpyouv otouyeiot pe T —1 emAéyoupe
TO TPWTO ATS VT, £0TW TNV KOPUYH V3 Kol TNV tomtobetolue

otn otoifa.

®
® S

()
2
(0

Tomoloyik? Sidtodn



Araoyioelc YpaenudTwy Kol TpoPAfuaTa
Avalfitnon ot Bdboc ypoprfuatog

Mopdderypa

Extedolue avalfitnom os B&boc pe apetnpioe Tv kopuet v3
péxpL vau adeldoel ) otoifa, omdte katadfyovpe oto £€1c

amotéAeopaL:

QYOYCYG
Ea® @ L

Tomoloyik? Sidtodn



Araoyioelc YpaenudTwy Kol TpoPAfuaTa
Avalfitnon ot Bdboc ypoprfuatog

Mopdderypa

Emeldn otov mivakat A 8ev umtdpyxouvv otolyela pe tiw —1,
éxouvpe eTokeQTel ONEG TLC KOPUWPES TOU YPOLPNILOLTOG KoLl M)
e€epevnom éxel oNokAnpwOet.

@EH-®
Fam el °

pre =8

A= [l 2 5 7, 4 6 3 8§

Y tic Béoeic Tou mivaka A Bploketan amoBnkeupévn 1 oelpd pe TV
OTLO(OL ETULOKEPTNKOLE TLG KOPUPEC TOV YPALPNLOLTOG.

Tomoloyik? Sidtodn

ot



Araoyioelc YpaenudTwy Kol TpoPAfuaTa
Avalfitnon ot Bdboc ypoprfuatog

Aévdpo DFS

Y e k&Be ektéheon tne avalftnone o Bdboc pe apeTnplon Lo
kopup1 avtioTolyel éva 8évdpo, To omoio ovopdleton §évpo DFS
Ko, kortolokevudleton we e€Hc:

O Apxikd Bétoupe wg pifo Tou §évdpou TNV KopuP1 apeTnpiog.

Q Av petd TNV KOpUEPY V; ETUOKETITOMAOTE TNV KOPUPY V) KoLl
amd TV v; apxilel T6€o pe Téhog Ty v; téTe BéToupE TNV V)
Tehevtoio oudt tne v, aAAde Bplokoupe Tov o kovTvd
Tp&YOovo TNG V; yial Tov oTolo apXilel té6&o pe téhog TG v
ko Bétoupe TV v; Ttehevtalo moudi awto Tou Mpoydvou.
Y uveyiCoupe pe tov (8o TpdTo wéxpL va eEavtAfooupe dheg
TLG KOPUWPEG TLOU ETULOKETITOUALOTE.

Tomoloyik? Sidtodn



Araoyioelc YpaenudTwy Kol TpoPAfuaTa
Avalfitnon ot Bdboc ypoprfuatog

Mopdderypa

Y 1o Tponyoupevo Tapddelypo ekteNéoaye avallftnon o B&bog
aTtd TLG KOPUWYEG Vp, Vo KOl V3.

@‘9;@@
OuO20

ko oe k&Be ekTéNeon eTUOKEPTNKAUE TLG KOPUPES TOV
Ypapnpatog pe Ty e§1ig oelpd:

Vo —> V1 — Vg — Vg

Vo — Vg

V3 — V7

Tomoloyik? Sidtodn



Araoyioelc YpaenudTwy Kol TpoPAfuaTa
Avalfitnon ot Bdboc ypoprfuatog

Mopdderypa

@‘aﬁﬁ
OO0

Vo — V1 — Vg — V4, Vo — Vs, V3 — V7
Y€ OLUTEC TIC EKTENETELC QLVTLOTOLYOUV Tl TOpevVaL Tplol Sévdpal

T 9 9 Q
OGO,

Tomoloyik? Sidtodn



Araoyioelc YpaenudTwy Kol TpoPAfuaTa
Avalfitnon ot Bdboc ypoprfuatog

Mopdderypa

@‘aﬁﬁ
OO0

Vo — V1 — Vg — V4, Vo — Vs, V3 — V7
Y€ OLUTEC TIC EKTENETELC QLVTLOTOLYOUV Tl TOpevVaL Tplol Sévdpal

T @ 9 9
OGO,

Tomoloyik? Sidtodn



Araoyioelc YpaenudTwy Kol TpoPAfuaTa
Avalfitnon ot Bdboc ypoprfuatog

Mopdderypa

@‘aﬁﬁ
OO0

Vo — V1 — Vg — V4, Vo — Vs, V3 — V7
Y€ OLUTEC TIC EKTENETELC QLVTLOTOLYOUV Tl TOpevVaL Tplol Sévdpal

T @ 9 9
OGO,

Tomoloyik? Sidtodn



Araoyioelc YpaenudTwy Kol TpoPAfuaTa
Avalfitnon ot Bdboc ypoprfuatog

Mopdderypa

@‘aﬁﬁ
OO0

Vo — V1 — Vg — V4, Vo — Vs, V3 — V7
Y€ OLUTEC TIC EKTENETELC QLVTLOTOLYOUV Tl TOpevVaL Tplol Sévdpal

T @ 9 9
0
o) O

Tomoloyik? Sidtodn




Araoyioelc YpaenudTwy Kol TpoPAfuaTa
Avalfitnon ot Bdboc ypoprfuatog

Mopdderypa

@‘aﬁﬁ
OO0

Vo — V1 — Vg — V4, Vo — Vs, V3 — V7
Y€ OLUTEC TIC EKTENETELC QLVTLOTOLYOUV Tl TOpevVaL Tplol Sévdpal

T @ 9 9
0
(o) (W)

Tomoloyik? Sidtodn




Araoyioelc YpaenudTwy Kol TpoPAfuaTa
Avalfitnon ot Bdboc ypoprfuatog

Mopdderypa

@‘aﬁﬁ
OO0

Vo — V1 — Vg — V4, Vo — Vs, V3 — V7
Y€ OLUTEC TIC EKTENETELC QLVTLOTOLYOUV Tl TOpevVaL Tplol Sévdpal

T e 9 9
0
(o) (W)

Tomoloyik? Sidtodn




Araoyioelc YpaenudTwy Kol TpoPAfuaTa
Avalfitnon ot Bdboc ypoprfuatog

Mopdderypa

@‘aﬁﬁ
OO0

Vo — V1 — Vg — V4, Vo — Vs, V3 — V7
Y€ OLUTEC TIC EKTENETELC QLVTLOTOLYOUV Tl TOpevVaL Tplol Sévdpal

T e 9 9
#®
(o) (W)

Tomoloyik? Sidtodn




Araoyioelc YpaenudTwy Kol TpoPAfuaTa
Avalfitnon ot Bdboc ypoprfuatog

Mopdderypa

@‘aﬁﬁ
OO0

Vo — V1 — Vg — V4, Vo — Vs, V3 — V7
Y€ OLUTEC TIC EKTENETELC QLVTLOTOLYOUV Tl TOpevVaL Tplol Sévdpal

T e 9 @
#®
(o) (W)

Tomoloyik? Sidtodn




Araoyioelc YpaenudTwy Kol TpoPAfuaTa
Avalfitnon ot Bdboc ypoprfuatog

Mopdderypa

@‘aﬁﬁ
OO0

Vo — V1 — Vg — V4, Vo — Vs, V3 — V7
Y€ OLUTEC TIC EKTENETELC QLVTLOTOLYOUV Tl TOpevVaL Tplol Sévdpal

T e 9 @
#®
(o) (W)

Tomoloyik? Sidtodn



Araoyioelc YpaenudTwy Kol TpoPAfuaTa

Avalfitnon ot Bdboc ypoprfuatog

Emopévac, to amotéleopa tne ektéleong tne avalftnone oe
Bd&Boc ot éva ypdpnual stva M Stoyuéplon TWV KOPUPOV TOL
Ypoupfuotog o éva M| Teptocdtepa dévdpar DFS, tal omoia
anoteAobv éva ddoog.

Av SuotdEoupe T §évdpa DFS avddoyo pe tn oelpd emiokedng
Twv pLldv Toug TéTE TPOKUTTEL éval arteTaryuévo Sdooc.

Tomoloyik? Sidtodn



Araoyioelc YpaenudTwy Kol TpoPAfuaTa
Avalfitnon ot Bdboc ypoprfuatog

‘Aocknon
No Bpebel to 8évdpo DFS mov avtiotoiyel otnv avalftnon ot
Bd&Boc tou embpevou ypapfuotog av 1 oelpd etiokedne Twv
KOPUYWV Tou Ty 1) e&fc:

Vs, V10, V11, V4, V8, V0, V1, V2, V6, VO, V3, V7

Tomoloyik? Sidtodn



Araoyioelc YpaenudTwy Kol TpoPAfuaTa

MpdPANue: Mpdpnua TtpoTepoLdTNTOC

Mo TV oAokAfipwon evdg épyou TPéTel vaL ekTeEAETTOOV N
dpaotnprétnreg T1, 7o, ..., T,. Kémoleg amd avtéc xpetdlovton
TOL ALTLOTEAEOULOLTOL LEPLKDOV AAAWVY, TWV OTOlWV 1 eKTENECT TIPETLEL
vo tponynOst.

Not BpeBel pe moral oelpd mpémel v ektedeotoov ou T1, To, ..., T,
woTe vou oAokANpwBel To épyo.

Tomoloytkn Stétagn



Araoyioelc YpaenudTwy Kol TpoPAfuaTa
MpéPAnpa |: Fpdpmuo Tpotepadtnrog

Mopaderypo

Me Told oelpd TpéTel vau ekTeAEaTOUV oL 9 SpaoTnpLdTNTEC

T1, To, ..., Tg, oV aTtotoUVTOUL YLoL TNV oAokAfpwomn evdc épyov,
6tav ou aoutfioeic kéBe puoc SiSovton oTov embduevo TivokaL:
‘ oL ToELG H ‘ AT TOELG H ‘ oL TOELG
T1 | T3, Ty Ty T7 | T3, Ty
To | T1, Ts Ts Tg | Ts, T7
T3 Te | T1, T2 To | Te. Tsg

@ Y10 mponyolpevo mpdPAnua avtiotoiyel éva katevBuvdpevo
Ypdpnuat oto omolo 1 SpaoTnpLotnTar T; alvaraploTarTo
aTtd TNV KopLY1 V;, kol oy 1 dpacotnpLotTnTa T; amoitel tnv
olokAfipwon ¢ SpaoTnpidtntag T TéTE TNV KOPLYPTH V;
kaTaAfyel éva &0 pe apXh TNV Koput v;.

ot

Tomoloyik? Sidtodn



Araoyioelc YpaenudTwy Kol TpoPAfuaTa
MpéPAnpa |: Fpdpmuo Tpotepadtnrog

Mopdderypa

Me mold oelpd Tpémel va ektedeoTobv oL 9 SpaoTnpLdTNTEg

T, Ty, ..., Tg, TOU ALTLOLLTOVVTOL YLOL TNV OAOKATIPWOT £VOC épyov,
étav oL artoutfioelg kébe pog SiSovtow otov embduevo Tivoko:
OLTLOULTNOELG H ‘ OLTLOULTNOELG H ‘ OLTLOULTNOELG
T, | T3, Ty Ty T7 | T3, Ty
To | T, Ts Ts Ts | Ts, T7
T3 Te | T1, T2 To | Te. Tsg

Y to pdPANUa autd avtioTolkel To emdpevo kotevBuvduevo

YPApnpQL
1% Vi %
@\\5/ .

Tomoloyik? Sidtodn



Araoyioelc YpaenudTwy Kol TpoPAfuaTa

MpéPAnpa |: Fpdpmuo Tpotepadtnrog

@ [Mpokelpévou vor utdpxel A0om oTo TPOPANUA TNG eKTENEONG
TWV SpaoTNPLOTATWY TLPETEL VOL MV UTEALPXEL KOKAOG OTO
avtioTolyo kateuBuvdpevo yYpdenua.

Tomoloyik? Sidtodn



Araoyioelc YpaenudTwy Kol TpoPAfuaTa

MpéPAnpa |: Fpdpmuo Tpotepadtnrog

@ [Mpokelpévou vor utdpxel A0om oTo TPOPANUA TNG eKTENEONG
TWV SpaoTNPLOTATWY TLPETEL VOL MV UTEALPXEL KOKAOG OTO
avtioTolyo kateuBuvdpevo yYpdenua.

@ To mpdPAnua tng ektédeonc eivor loodbvoyuo pe To
TpdPANUA €0peonc Mg apiBunone Twv KopuYwv Tov
avtioTtolyou katevBuvdpevou ypopfuotog, e Tnv LaLdTnTa
av 1 Spactnpdtnra T; pémel v ponynBet tng T; téte kou
N opiBunon tne T; va sivo pikpdtepn amd thv apiBunom tne
.

Tomoloyik? Sidtodn



Araoyioelc YpaenudTwy Kol TpoPAfuaTa

MpéPAnpa |: Fpdpmuo Tpotepadtnrog

@ [Mpokelpévou vor utdpxel A0om oTo TPOPANUA TNG eKTENEONG
TWV SpaoTNPLOTATWY TLPETEL VOL MV UTEALPXEL KOKAOG OTO
avtioTolyo kateuBuvdpevo yYpdenua.

@ To mpdPAnua tng ektédeonc eivor loodbvoyuo pe To
TpdPANUA €0peonc Mg apiBunone Twv KopuYwv Tov
avtioTtolyou katevBuvdpevou ypopfuotog, e Tnv LaLdTnTa
av 1 Spactnpdtnra T; pémel v ponynBet tng T; téte kou
N opiBunon tne T; va sivo pikpdtepn amd thv apiBunom tne
.

@ H opibunon (Sidtagn) twv kopupmv evdg dkukAou
katevBuvopevou ypapfiuatog étol wote av (v;, vj) evou
T6&0 TOL YpaPHATOC TOTE 1 KOpLYT v; Tponyeital amd T
KopUPY v; ovopdletal ToToloYikY SudTadn.

Tomoloyik? Sidtodn



Araoyioelc YpaenudTwy Kol TpoPAfuaTa

MpéPAnpa |: Fpdpmuo Tpotepadtnrog

Mo péBodoc yia e0peot TNe TomohoyLkfc SLdTadne Twv KopLYOV
evoc ypapnfuotog sivan M e€fc:

@ Extelolue avalftnon oe Bdboc oto ypdpnuo Ko
kortocokevdlovpe Ta dévdpar DFS kou to avtiotoiyo
dlateTalypévo ddoog.

Q Auxoxilouue pe ) oelpd tow 8évdpol Tou SlorteTayévou
ddooug, ko ot k&Be 8év8po DFS aplBuovpe tic kopupéc Tou
oe petodidtaln.

© H tomoloyikh Sudtan eivon M avtioTpopn apibunon twv
KOPUPWDV.

Tomoloyik? Sidtodn



Araoyioelc YpaenudTwy Kol TpoPAfuaTa
MpéPAnpa |: Fpdpmuo Tpotepadtnrog

Mopdderypa

Mo o ypdynua tov Tapadelypatoc kataokevdlovpe to e&1fc
dlateTaypévo ddoocg:

®
O,

Tomoloyik? Sidtodn




Araoyioelc YpaenudTwy Kol TpoPAfuaTa
MpéPAnpa |: Fpdpmuo Tpotepadtnrog

Mopdderypa

Avaoyiloupe pe ) oslpd ké&be §évBpo Tou SiarteTorypévou
ddoouc oe petadiaTdln,

R ® ® ©
& ®

omdte oL kKopuéc Tou ypapfuatoc ToTobetovvTow oTnv &1
oELpaL:
V9, V6, V2, V1, VB, V7, V3, V4, V5

Tomoloyik? Sidtodn



Araoyioelc YpaenudTwy Kol TpoPAfuaTa

MpéPAnpa |: Fpdpmuo Tpotepadtnrog

Mopdderypa

V9, V6, V2, V1, Vg, V7, V3, V4, V5

H tomohoyik? Sudtadn elvor 1 tomoBétnon autdv Twv Kopupwv
ME TNV oVTIoTPOYN OELPAL:

V5, V4, V3, V7, Vg, V1, V2, V6, Vo

Tomoloytkn Stétagn



Araoyioelc YpaenudTwy Kol TpoPAfuaTa
MpéPAnpa |: Fpdpmuo Tpotepadtnrog

Mopdderypa

Me mold oelpd Tpémel va ektedeoTobv oL 9 SpaoTnpLdTNTEg

T, Ty, ..., Tg, TOU ALTLOLLTOVVTOL YLOL TNV OAOKATIPWOT £VOC €pyOV,
étav oL artoutfioelg kébe o SiSovtow otov embduevo Tivoko:
‘ OLTLOULTNOELG H ‘ OLTLOULTNOELG H ‘ OLTLOULTNOELG
T, | T3, Ty Ty T7 | T3, Ty
To | T, Ts Ts Ts | Ts, T7
T3 Te | T1, T2 To | Te. Tsg

Amdvtnon

Emopévac, oL 9 SpaotnpléTNnTeC UTOPOUV VoL EKTEAECTOOV e TNV
akdhovbn oelpd, éTol GoTe HAEC OL ATAUTHOELG TOVC VAL
LKOLVOTLOLOUVTOLL.

Ts, Ty, T3, T7, Tg, T1, T2, Ts, To )



Araoyioelc YpaenudTwy Kol TpoPAfuaTa
MpéPAnpa |: Fpdpmuo Tpotepadtnrog

Mopaderypo

Me Bdon auth Thv Tomoroyikn Sidto&n vs, v4, v3, vz, Vg, V1, Vo,
Ve, Vg TO YPAL@Nua Tou TpoPAfuatoc avarapiotatol we e&fc:

Tomoloyik? Sidtodn



Araoyioelc YpaenudTwy Kol TpoPAfuaTa
MpéPAnpa |: Fpdpmuo Tpotepadtnrog

Mopaderypo

Me Bdon auth Thv Tomoroyik Sidto&n vs, v4, v3, vz, Vg, V1, Vo,
Ve, Vg TO YPAL@Na Tou TpoPAfuatoc avarapiotatol we e&fc:

Tomoloyik? Sidtodn



Araoyioelc YpaenudTwy Kol TpoPAfuaTa
MpéPAnpa |: Fpdpmuo Tpotepadtnrog

MpokTikdC TPOTOC £0PEONC TNG TOTOAOYLKHC dLdTagng
@ Apyikd M Motal pe T kopugéc elvor kevi.
@ ‘O00 UTtdpXOUV KOPUYES TOU YPULYHLATOG TTOV BV EXOULE
tomoBethoel otn Mota, ektedolpue Tow akdhovBar Prmortor:

o AN YOUUE Lol ATLO OLUTEC TLC KOPUWES WE QLPETTPLOL KOLL
KWOULLOLOTE ATLO KOPUYPT O€ KOpuPN OTWE KAULTE TNV
avalftnon o B&boc.

o KdBe popd Tov Yrdvoupe o Lot kopun Tov dAeg oL
yeLtovikég Tng kopuég (ov uttdpyxouv) etva oty Mota, TRV
TtoToOeToUpe ko vty oTv apX1 TNG AioTog.

@ Y10 téloc M Mota Oo TepLéxel TIG KOPLYES e TNV
TOTIOAOYLKT| TOug SLdtadm.

Tomoloyik? Sidtodn



Araoyioelc YpaenudTwy Kol TpoPAfuaTa

MpbPAnpat: Mpdpnua TpoTepatdTNTALG

Eicodog: ‘Eva ypdenua G = (V, V).
ATtotéAeopa: ApiBunom SAwv twv kopupdv Tou G TUPYwVAL
E TNV TOTOAOYLKT Tou didtaln.

counter < |V/|;
i k&be v € V
av 7 v Sev eival onuetwuévny téte TA(v);

té\oc

H avadpouikn Siadikaoion TA(v) Tou xpnowuomotei o alydpiBpog
elvorr M akdhovbn:

=

(v) évapdn
onpelwoe TV v;
YL k&Oe yeltova w Tng v
av ) w elvat onuetwuévy téte TA(w);

Tomoloytkn Stétagn



Araoyioelc YpaenudTwy Kol TpoPAfuaTa
MpbPAnpat: Mpdpnua TpoTepatdTNTALG

No Bpebel n tomoroyik Sidtadn Tov ypahuatog

()~ L)
(D——=()

kol vat TotoBetnBolv oL kopupéc Tou o oTdbuec.

Tomoloyik? Sidtodn



